



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRII

CABINET SECRETAR DE STAT

Nr. 9266 M/ 01.07.2020

prop publicarea pe site-ul
ISJ Mureș
inspector școlar general

Către,



INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN/AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
În atenția : Inspectorului Școlar General

Prin prezenta, vă informăm că, la data de 18 iunie 2020, Comisia Europeană (COM) a lansat o consultare publică la nivelul UE, pentru a se asigura că viitorul său *Plan de acțiune pentru educația digitală* va reflecta experiența dobândită în sectorul educației și formării din UE pe durata crizei provocate de noul coronavirus. Din cauza pandemiei, numeroase școli și universități din Europa au fost închise, având loc trecerea la învățarea on-line și la distanță și la utilizarea tehnologiilor digitale la o scară masivă, fără precedent.

Având în vedere că transformarea digitală este una dintre prioritățile Comisiei Europene, înscrisă în strategia emblematică „O Europă pregătită pentru era digitală”, rezultatele acestei consultări publice vor sta la baza propunerilor pentru noul planul de acțiune privind educația digitală, care va lua în considerare lecțiile învățate din această criză și va reflecta viziunea pe termen lung legată de educația digitală la nivel european.

Consultarea publică se desfășoară online în perioada 18 iunie- 4 septembrie 2020 iar contribuțiile celor care participă la consultare pot fi exprimate în limbile oficiale ale UE. Prin aceasta, Comisia Europeană urmărește să colecteze opiniile tuturor cetățenilor, instituțiilor și organizațiilor din sectoarele public și privat care doresc să își facă cunoscute punctele de vedere și experiențele dobândite în urma acestei crize fără precedent, precum și viziunea despre educația digitală în Europa. Chestionarul poate fi accesat la adresa <https://ec.europa.eu/info/law/better-regulation/have-your-say/initiatives/12453-Digital-Education-Action-Plan/public-consultation>. Procesul de consultare publică va fi completat cu o serie de evenimente de informare on-line desfășurate în cursul verii, prin care să se colecteze și alte opinii despre educația digitală și experiența dobândită în urma crizei de COVID-19.

În acest context, este important să participe la această consultare cât mai mulți cetățeni, persoane interesate, cursanți, personal didactic, părinți, reprezentanți ai instituțiilor de educație și formare profesională. Prin urmare, vă rugăm să promovați această campanie de consultare publică în toate unitățile școlare din județul dumneavoastră și către partenerii instituționali, pentru a asigura diseminarea amplă a acestor informații și pentru participarea unui număr cât mai mare de persoane și organizații din România la această consultare publică lansată de Comisia Europeană.



SECRETAR DE STAT
Rodica Duminița BĂRCĂRI